

Прокуратурой Конышевского района выявлены нарушения трудового законодательства при проверке Правил внутреннего трудового распорядка работников.

Прокуратурой района выявлены нарушения трудового законодательства при проверке Правил внутреннего трудового распорядка работников 2 образовательных учреждений.

Так, установлено, что указанные Правила содержали незаконное требование о необходимости предоставления работником документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонализированного) учета, в том числе в форме электронного документа, а не страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, при этом, требования о необходимости предъявления лицом, поступающим на работу работодателю справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующем основаниям, выданной в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел отсутствовали.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района принесено 2 протеста, которые рассмотрены, незаконные положения исключены.

Прокурор Конышевского района
советник юстиции

Н.В. Силаков